
Прва  званична  посјета
супервизора  Кришока  Брчком:
Реформе  и  борба  против
корупције и даље у фокусу

Новоименовани први замјеник високог представника и супервизор
за Брчко Дистрикт, Луис Кришок, је боравио у првој званичној
посјети  Брчком,  гдје  се  састао  са  представницима  власти,
органа  за  провођење  закона  и  правосуђа,  као  и  цивилног
друштва.

Током састанка са руководећим званичницима Владе и Скупштине
Брчко  Дистрикта,  супервизор  је  упознат  са  реформама  и
иницијативама које су у току, а односе се на добру управу,
транспарентност  буџетске  потрошње  и  развој  инфраструктуре.
Супервизор  је  позвао  надлежне  власти  да  вријеме  које  је
преостало до почетка предизборне кампање искористе за успјешан
рад на унапређењу енергетске ефикасности јавних објеката, као
и осигурању барем основне инфраструктуре у Пословној зони Брод
коју  је  Влада  дужна  обезбиједити  према  Меморандуму  о
разумијевању те започетим законодавним иницијативама у области
заштите околиша,  давања концесија и просторног планирања.
Такође би било потребно предузети кораке ка транспарентнијем и
ефикаснијем трошењу средстава намијењених за путне трошкова
запослених у јавном сектору.

Супервизор је одржао одвојене састанке са шефом полиције Брчко
Дистрикта,  главним  тужиоцем  Дистрикта  и  представницима
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Канцеларије за борбу против корупције Брчко Дистрикта. Кришок
је  својим  саговорницима  пружио  увјеравања  да  ће  његова
канцеларија  да  настави  да  подржава  све  напоре  који  се
предузимају у борби против корупције у јавном сектору и у циљу
осигурања мирног и стабилног окружења у Брчком. Током састанка
са  представницима  Локалне  изборне  комисије,  у  фокусу  су
посебно  биле  припреме  за  предстојеће  изборе,  укључујући  и
најновије  унапријеђене  мјере  које  путем  биометријске
идентификације  и  аутентификације  бирача  имају  за  циљ  да
спријече потенцијалне изборне крађе.

Борба  против  корупције  и  област  људских  права  биле  су
централна  тема  у  одвојеним  разговорима  које  је  супервизор
водио са представницима невладиних организација „Вермонт“ и
„ДЕМОС“. Супервизор се такође интересовао за пројекте које
воде ове организације, као и за потребе и изазове са којима се
суочава невладин сектор у Дистрикту.

На  овим  састанцима,  супервизор  Кришок  је  нагласио  важност
наставка  реформи  и  преузимања  одговорности:  „Наша  мисија
остаје иста – осигурати да је Дистрикт потпуно функционалан и
спреман да пружи просперитет свим својим грађанима у складу са
Коначном  арбитражном  одлуком.  Ово  подразумијева  и
опредијељеност  за  реформе,  одговорност  јавних  службеника  и
транспарентност  у  области  јавне  потрошње.  Тијесно  ћу
сарађивати са свим локалним актерима и партнерима како би
осигурали да се реформе и пројекти одвијају по плану и да се
новац  грађана  користи  на  прави  начин  за  добробит  цијеле
заједнице.“

 


